

限定出荷解除のご案内

Drug Information

ロイコトリエン受容体拮抗剤 気管支喘息・アレルギー性鼻炎治療剤

日本薬局方 モンテルカストナトリウム錠

モンテルカスト錠10mg「KM」

MONTELUKAST Tablets 10 mg "KM"

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、掲題の製品につきましては、他社の気管支喘息・アレルギー性鼻炎治療剤(日本薬局方 モンテルカストナトリウム錠 他)が限定出荷等を実施したことによる需要の増加により、 2023年12月から既存のお得意先様への安定供給を図るため、限定出荷とさせていただきました。 これまでの期間、多大なるご迷惑とご不便をおかけしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。 この度、2025年5月20日より通常出荷が可能となりましたので、下記の通りご案内申し上げます。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■通常出荷再開日:2025年5月20日

納品にはお時間を要することがありますので、ご了承くださいますよう、お願い申し上 げます。

■出荷状況・対応状況

出荷量の状況 : A 「出荷量通常」

製造販売業者の対応状況:①「通常出荷」

(日薬連発第244号 『「医薬品供給状況にかかる調査 (2024年3月) 」へのご協力のお願い』に基づき記載しております)

■対象製品

品名	包装	GS1(販売包装)	統一商品コード
<i>モンテルカスト</i> 錠10mg「KM」	28錠[14錠(PTP)×2]	(01)14987060307153	060-30715-6
	100錠[10錠(PTP)×10]	(01)14987060307160	060-30716-3
	140錠[14錠(PTP)×10]	(01)14987060307177	060-30717-0
	420錠[14錠(PTP)×30]	(01)14987060307184	060-30718-7
	500錠[10錠(PTP)×50]	(01)14987060307191	060-30719-4

_{販売元} 杏林製薬株式会社 ^{製造販売元} キョーリンリメディオ株式会社

この件に関する問い合わせは、弊社担当者または下記までお願い致します。 杏林製薬株式会社 くすり情報センター 電話 0120-409-341 受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日・会社休日を除く)

